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35. CABESHO TAKMMYUEKE YYEHHNKA OCHOBHHMX IIIKOJIA
VII pa3pen

. Ha teno mace M = 10kg y obauxy napaneromumena ayxuhe £ = 0,5m, Hanasu
ce Tenro Mace m = 1 kg 3aHeMap/bMBUX AVMEH3Mja y OQHOCY HA IapalelomuIes.
Y tpenytky t = 0 Ha Texro M noumme na nenyje cuma F = 51N, a Teno m
ce Hajla3M Ha MBMIM IapajelolMIefa Kao INTO je mpuka3aHo Ha ciamm 1. Ilo
noyeTka AejcTBa cuire oba Tema mupyjy. Koepurmjenr rpema usmeby Tena M
um je p=10,1, a Tpeme uamelhy Tena M u nomiore je saneMapiLuMBO.
a) Onpemuru norpebuo BpeMe fa TeNO Mace m CTUrHE Ha APYTH Kpaj mapaieno-
mmesa.
6) Konrku myT 3a To BpeMe penasu Teao M y OTHOCY Ha Ta0?
. Pacrojame uameby nBejy crammma TpaMBaj je npemao CpenmoM GP3MHOM v,y =
72km/h 3a t = 20min. Tpamsa] ce npso pasHOMepHO yGpsaBao yGpsamem
a1, 3aTUM Ce€ KpeTao paBHOMEPHO, Jla DM ce Ha Kpajy paBHOMEPHO YCIIOpPaBao
ycnopemeM az. YKOIMKO je Ha yOp3salke M ycHOpelme YKYNHO YTPONIEHO t; =
4 mun, oapednTy BP3MHY PABHOMEPHOI KpeTalba.

. Onpemuru y6p3ama a; u az Tena Maca my = 4kg u my = 2kg xao u cuny 3aTesama
HITH y CUCTeMY NpUKa3aHoOM Ha cuvum 2. Mace o6a koTypa, Macy HUTH U Tpeme
3aHEMAaPUTH.

. llonyra rexame @ = 100N yuspmhena je Ha jemHoM Kpajy, HOK ce LpyruM
KpajeM oclama Ha KOJMIla Kao INTO je NPMKa3aHO Ha caumy 3. Yrao msmely
nonyre u BepTuxale je a = 45°. Koedmmjerr Tpema mamely monyre u xomuna
je p = 0,2, a ocrana Tpema ce 3aHeMmapyjy. OapeauTH XOPH3OHTANHY CHMIy
KojoM Tpeba Oa genyjeMo Ha Koauna Aa OM MX M3MaKIu M TO:

a) Ha JeBy CTpaHy;

6) Ha mecHy cTpaHy.

. Hyxwma HUTH jemHOr MaTeMaTWUYKOr KiaTHa 3a 15cm je seha on mutu mpyror
kaaTHa. Kaza jemso xnaTHo usspmm 7 ocimaanyja, APyTo 3a MCTO BPEMe M3BPIIM
Jemry ocimnamujy Brme. OapeauTy mepuoge ocuMnoBama ob6a kiaaTHa. la am
he ce omroc mepuona T /T, npoMEHWTH aKO Ce KIATHA Hala3e Y TUPTY Koju ce
paBHOMEpHO ybp3aBa BepTuUKajHO HaBmie ybp3amem a?
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Hanomena: 3a y6p3ame 3emmpune Texe y3etn g = 10m/s?.

Craxu 3anaTax Hocu 20 moena.

3anatke npunpemuo: ap Visam Manuen; Penensenr: ap Mupocnas Hukonuh
IIpencemuvk xomucuje: agp Hanexna Hosaxosuh
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1. ¥ omsocy Ha HOMIOTY jeHAUMHE KPeTarha 3a jJeHO M APYro Tejio Cy:
F - Fy = May, Fi = ma,,,

rae je Fy, cuna Tpewa Fy, = umg = 1 N. Ha ocHoBy camke umamo: S; — S; = £, npu uemy je:
a
5 = -a_ut,, S, = 1amt Hakne, %(au — @) = £, OMHOCHO
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3anaTak MOXKe Oa Ce peliM M Ha ocHoBY cieaehux peaaunja:
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Uy = apls, Um = Gpls,

Mai, 2 B ma2 t2
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Haxkon cpebuBaiba mociember W3pa3a N06MjaMO MCTH M3pa3 3a TpaXkeHO Bpeme 1.
Iyt koju npebe Teso m Guhe: S; = JamtZ = 12,5em.
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2. Heka cy S;, S; ¥ S3 penocnemHo nyTeBd Koje 'rpa.maa_] npesasu npu yOp3aHOM, paBHOMEPHOM M
ycnopenoMm Kperawy. Cpemmba Gp3uHa je: v,, = —L*-J-t—l Kaxo je:
lﬂltg f—
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lvtg jepje a; =

oy = 3
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S3 = vizg — §a,t§ = -2-vt3 jepje az= g,
Sg:'l.i(t—il), t1=tg +ia,
M3pa3 3a cpemmy GpauHy nmocraje:
Jvty +o(t — 1)
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3. JemnHaumHe KpeTalba 3a CBAKO TeJIo Ha ocHoBY apyror HbyTHoBOr 3akoHa cy:
mig—T =ma , mag — 2T = —maas.

ITomepa] Tena my je ABa NyTa MalkH OJ NMOMepaja Tesa my, ojaTie clieqy Aa je a; = 2a;. Ha
OCHOBY MPETXOJHHX jeqHaYuHHa Jo0ujamo:

2my — mg 3mym,

m
62_4m1+m3 g=3 33—-—-, a1_2u2—6,66;5-, T_4m1+m2 = 13,33 N.






